10-0239 KonuexTop 8P8C UTP 6A (RJ-45) O€3bIHCTPYMEHTATbHBII

KaTteropus 6A

OkpaHupoBaHue UTP (U/UTP) 6e3 akpaHa

Kateropus: 6A, ceptudunuymposaH go yactotbl 500 MIu.

OCHOBHbIE JOCTOUHCTBA 663blHCprMeHTaJ’IbHOI’O KOHHEeKTOpa:

He TpebyeT npvMeHeHnsi cneumanu3npoBaHHOroO MHCTPYMEHTA.

OnemeHT RJ45 5e 8p8c MoxeT ycTaHaBnNMBaTbCS Ha kabene ¢ 0AHONPOBOTOYHLIMU Y MHOTOMPOBOMOYHBIMM
(rmbkmmun) NnpoBogaMu.

MpumeHeHne B HanpaBnsaoLwwmx kaHaBkax RJ45 8p8c BbICTyNnoB Ans HagexHow dukcaumm NpoBoaoB nepes

3aerkon.

KoHHekTop RJ45 8p8c cogepxuT BcroMoraterbHbI TEXHONOMMYECKUIA ToNKaTe b, KOTOPbIN JONONHUTENBHO
yaepxuBaeT nposop B IDC-koHTakTe.

Yno6CcTBO MOHTaXa 1 aKcnnyaTaumu.

MpoLeaypa ycTaHOBKM CaMOOBGXKMMHOIO KOHHekTopa 8p8c:

w N =

No g~

PackpbITe pa3aBupKHbIE 3NIEMEHTbI KOHHEKTOpA.

Pacnpegenutb npoBofa oKOHe4MBaeMoro kabens no CTOpoHam OKOHLieBaTens.

YNoxuTb Ha O4HOW CTOPOHE NPOBOAA B HaMpaBnsioLLMe Nasbl OKOHLEBATENS ABMXKXEHNEM CBEPXY BHU3 A0
dumkcaumm B BbicTynax. Micnonb3oBaTtb packnagky no cxeme B.

YaanuTb nanuiiek npoBoaos 6okopesamu.

OnycTUTb pasgBUKHON SNIEMEHT.

MoBTOpPUTL NpoLeaypbl No NyHkTam 3 — 5 ¢ ApYron CTOPOHbI.

3aKpbITb pa3aBWKHbIE ANeMeHTbl 40 cpabaTbiBaHus dukcaTopa.



